2023/11/22 08:54

1/2

wheel_bearing

11011 99

Pos Art.nr Benamning Description Betegnelse Quan] Page
1 K01083 | agerhallare Ucint | agerhallare 1
2 P01037 Flanslager EFOM 25 Flange-bearing EFOM 25F [Anslager EFOM 25 1
3 p41016 Bricka M8 Cad Man 2
4 p41021 Bult M8 x 30 Screw M8 x 30 Bult M8 x 30 2
5 P41020 Mutter M8 Nylock Nut M8 Nylock Motrik M8 Nylock 2
6 p41028 Bult M10 x 30 IScrew M10 x 30 anS 2
7 P41073 Mutter M10 Nyloc Nut M10 Nyloc Motrik M10 Nyloc 2
8 P31002 Stoppring Ring [Stoppring 2
rev 170621/eas

Envirologic Support Wiki - https://wiki.envirologic.se/



Last update: 2020/03/27 02:06 cc:wheel_bearing https://wiki.envirologic.se/doku.php/cc:wheel_bearing

From:
https://wiki.envirologic.se/ - Envirologic Support Wiki

Permanent link:
https://wiki.envirologic.se/doku.php/cc:wheel_bearing

Last update: 2020/03/27 02:06

https://wiki.envirologic.se/ Printed on 2023/11/22 08:54


https://wiki.envirologic.se/
https://wiki.envirologic.se/doku.php/cc:wheel_bearing

